

**16 апреля 2018 года** состоялось торжественное мероприятие по вручению знаков отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». С напутствующими словами к награждаемым обратился председатель комитета по спорту и молодежной политике Витерман Валерий Владимирович. Он поздравил участников и пожелал дальнейших успехов, не останавливаться на достигнутом и стремиться к новым спортивным победам. Также на церемонии вручения присутствовали знаменитые спортсмены, которые вручали знаки отличия мастер спорта России по тайскому боксу, победитель Первенств Европы, бронзовый призер Первенства Мира, неоднократный победитель Первенств России Эдуард Сайк и мастер спорта России по рукопашному бою, тренер высшей категории, чемпион России 2017 года по рукопашному бою Руслан Гилязов.



Среди награждаемых присутствовали:

Студенты Киселевского педагогического колледжа, студенты политехнического техникума, работники ОАО «Знамя», ООО «Инвест-Углесбыт», ООО «Шахта №12», АО «СУЭК-Кузбасс», АО «Шахта им. В.Д. Ялевского», работники Управления образования, администрации



Киселевского городского округа, комитета по спорту и молодежной политике Киселевского городского округа, спортивного комплекса «Родник».

По итогам 2017 года 150 человек взрослого населения с VI по XI ступень выполнили нормативы ВФСК ГТО на знаки отличия. Центр тестирования поздравляет значкистов и ждет пополнения в свои ряды большего числа участников взрослого населения.

